

## 广告

献礼毛主席诞辰120周年，国家指定纪念毛主席特许藏品

## 首套官方特许60枚“东方红毛主席金币大全套”限量发行

迎中秋、贺十一双重大礼：前三十名订购客户可免费迎请价值1980元的“东方红毛泽东立体全身金像”！

免费送出不示人的60张毛泽东经典老照片，数量稀少，先订先得！

■世界领袖藏品发行史上绝无仅有的恢宏巨作，毛主席诞辰120周年最崇高献礼！  
■国家首次动用铸造纪念币的稀有铜锌合金和999纯金打造60枚金币大全套！

■中国伟人特许纪念品组委会监制、毛泽东特许产品组委会出品！  
■首发价仅2950元起低发行，前所未有，绝对物超所值！



惊世巨献！永恒铭记开国伟大领袖，毛泽东特许产品组委会发行至高规格的60枚金币大全套

为永恒纪念伟大领袖诞辰120周年。国内首套“东方红毛主席金币大全套”尊崇问世，由毛泽东特许产品组

委会授权发行。其以主席一生60个经典画像为图案的金币来纪念伟大领袖毛主席，值得一生珍藏，世代传承！

前所未有！首创五层浮雕造币技术，正反两面毛主席金像成就惊世巨制。本套藏品共60枚，采用国际先进的

高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技现代铸币技术将毛主席一生60幅经典肖像栩栩如生地完美展现。金币背面精湛雕刻毛主席立体全身像、天安门、长城等，深刻展现了毛主席从井冈山到中海、缔造新中国的伟大历史画面！其

所包含的巨大艺术价值、文化价值、收藏价值和情感价值，根本无法用金钱来衡量，堪称收藏的无价之宝，绝对是买到就赚到！金币一经发行立即引起轰动，各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士及资深收藏投资爱好者都争相永久收藏！

## 首套“东方红毛主席金币大全套”五大升值优势无人可及！越藏越值钱、越藏价值越高，必定爆发前所未有升值潜力！

发行意义特别重大！毛主席诞辰120周年最具意义的金币大全套，绝无仅有，仅此一次

发行背景是收藏升值的基础。毛主席百年诞辰金钻怀表从3800元升值到21万元，创下升值奇迹。毛主席诞辰120周年大庆，中国伟人组委会历时3年，从上百个产品方案中挑选，最后独一无二最能代表主席辉煌一生的60枚金币大全套脱颖而出，收藏及升值前景无可限量！

靳尚谊油画《毛主席全身像》拍卖价2016万元，首套“东方红毛主席金币大全套”强大升值动力让人惊叹

2009年嘉德拍卖会靳尚谊油画《毛主席全身像》以2016万元天价成交，震惊业界，由此再现毛主席题材的升值魅力，今天首次把拍卖价值几千万元的主席金像名画直接注入到金币之上，使毛主席金币兼具名画和贵金属双重价值，想不火，难！

国家首次动用铸造升值数倍纪念币的稀有铜锌合金和999纯黄金精工铸造，收藏史上从未有过

“东方红毛主席金币大全套”采用升值数倍纪念币材质——稀有铜锌合金和999纯黄金铸造。1988年建行成立40周年的纪念币目前市价高达4800多元，今天主席金币采用同材质

铸造，并和价值高昂的999黄金结合，要不是纪念主席诞辰120周年，绝对不可能用如此珍稀的材质铸造，收藏价值必将一路攀升。

发行量极其稀少，全球仅仅3000套，超低首发价2950元，预留巨大升值空间

“物以稀为贵”！全球3000套，每个省份配额不到200套，2000多元的首发价格，一枚金币核算下来才40多元，一盒烟钱都不够，给广大收藏爱好者预留巨大升值空间，确保升值！沉甸甸的皮革包装精美大气，是收藏、送礼绝佳的选择！机会仅此一次，错过将后悔！



“东方红毛泽东立体全身金像”以毛泽东开国大典为原型铸造。整体鎏金，高22厘米，重现伟人辉煌形象。

【现场直击】

## 2013年8月31日“东方红毛主席金币大全套”北京首发现场盛况空前，众多主席藏品爱好者争相抢购

不抢不行！60枚沉甸甸的金币、60幅主席辉煌一生的金像，宛如看到主席当年指点江山的光辉形象，必须多买几套

“终于盼到了！”70多岁的某机关退休老干部激动的流下热泪，毛主席是新中国的缔造者，一直梦想拥有一套最有意义，最能代表主席价值的藏品，这一天，我等了几十年，终于等到了，60枚沉甸甸的金币，60幅主席辉煌一生的金像，宛如看到主席当年指点江山的光辉形象。

终于盼到了！1993年，国家发行毛主席诞辰100周年纪念胸章已经暴

涨数倍，这次主席官方特许藏品必须订购5套

腰杆笔直的刘大爷打来电话一次订购了5套。他说我今年80多岁了，当年跟随主席闹革命，特别怀念主席，只要是主席的藏品我都喜欢。1993年国家发行主席诞辰100周年100克纪念银胸章，当时仅900多元，现在已经4万多了！这次我看到消息，就赶紧订了5套，以后涨多少钱对我不重要，重要的是实现了我多年收藏至高规格主席藏品的梦想。这次是国家首次发行官方主席特许藏品，太珍贵了！

抢购场面火爆！“东方红毛主席金币大全套”权威尊贵，藏的是主席珍贵，传的是主席精神，送的是主席风范。太火爆了！“给我来30套！”做生意的李总说：“中秋佳节马上要到了，我自己珍藏5套，剩下的赠送给我的客户和合作伙伴，他们都是主席崇拜者，主席的精神一直是我们的指路明灯。2008年的时候，我买了100张奥运纪念钞赠送给合作的老总，如今他们都特别感谢我，几单生意就这样谈成了！如今‘东方红毛泽东金币’是绝对的‘币中之王’，送给他们，生意肯定会更火爆！”

## 毛泽东特许产品发行公告

60枚“东方红毛主席金币”大全套由中国伟人特许纪念品组委会监制，毛泽东特许产品组委会发行，每一枚金币都有毛泽东特许产品防伪标签。中国保护消费者基金会提供九重绝密防伪，中国金银制品检验中心出具的检测证书！限量发行3000套，首发价格：2950元/套。

全国指定订购专线：  
400-044-2008  
订购成功专人免费送货，货到满意付款